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Міждисциплінарна взаємодія медсестри з лікарем, фармацевтом та 

родиною пацієнта забезпечує комплексний підхід до лікування, контролю 

симптомів та підтримки пацієнта у повсякденному житті. Таким чином, 

медсестринська опіка є ключовим елементом реалізації mhGAP на рівні 

первинної та амбулаторної медичної допомоги. 
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Акуальність. На сьогодні одним з базових методів планування 

процедури протезування або  ендопротезування певних ділянок кістної тканини 

– є ком’ютерна томографія ділянки, яка потребує протезування.  Таке 

проектування є найбільш результативним. Цей метод є підгрунтям всі  можливі 

хірургічні втручання, які несуть еднопротезування зруйнованої ділянки. В 

попередніх роботах робились спроби моделювання суглобів  різними методами, 

але без використання даних  комп’ютерного томографічного дослідження [1, 

с. 295], [2, 333 с. 295]. В даному досліджені було здійснено аналіз  даних 

комп’ютерної томографії на прикладі щелепи людини. На сьогодні, під час 

постійних бойових дій,  одним з надважливих завдань якісної медичної 

допомоги  постраждалим та пораненим є оптимізоване використання цього 

методу. 

Комп’ютерна Томографія є невід’ємною частиною планування етапів 

оперативного втручання або протезування. Було проаналізовано  результати 

дослідження щелепи шляхом комп’ютерної томографії в різних площинах та 

режимах перегляду. Показано можливості КТ-знімків для вирішення 

поставленої на етапі планування задачі. 

Матеріали та методи. DICOM зображення верхньої щелепи пацієнта,  

програмне забезпечення Planemeca Romexis Viewer 6.1.0.997 та Adobe 

Photoshop 2024. 

Отже, підвищити ефективність операції та знизити ризики можна завдяки 

методу 3-D комп’ютерної томографії, можна отримати деталізовані дані, які 

обробляються за допомогою спеціального  програмного забезпечення 

Planemeca Romexis Viewer 6.1.0.997, де створюється об'ємна модель для 

подальшого планування   операційного втручання.  
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Вступ та актуальність. Кохлеарна імплантація один з новітніх методів, 

який надає можливість відновлення втраченої слухової  функції організму 

людини та сприяє повноцінній подалшій адаптації таких людей у життя 

соціуму. Особливо важливою проблема відновлення слухової функції є для 

дітей, оскільки своєчасне проведення імплантації  впливає на  розвиток 

мовлення та формування дитячих уявлень про світ. Сучасний розвиток 

медицини разом з вдосконаленням методів хірургічного втручання, за 

наявності вчасної реабілітації дозволяють досить широко дослідити проблему, 


